

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ГОСРОС  
ПРАВДА

от 2 июня

1977 г.

г. Москва

в. 2021

# Вахтанговцы на гастролях

Спектаклем «Принцесса Турандот», который вот уже более полувека неизменно присутствует в репертуаре творческого коллектива, открыл свои гастроли в городе на Иртыше Государственный орден Ленина и орден Трудового Красного Знамени академический театр имени Евгения Вахтангова.

Состоялась встреча добрых старых знакомых. Осенью 1941 года театр имени Евгения Вахтангова был эвакуирован в Омск. По-сибирски радушно принял омичи прославленную группу, окружив ее вниманием и заботой. Здесь вахтанговцы открыли свой первый военный сезон. «В суровые дни Великой Отечественной войны,— писал тогда Б. Е. Захава,— театр имени Вахтангова вместе с народом в целом отдает ему свое искусство».

Гастроли продлятся в течение месяца. Десятки тысяч омичей познакомятся за это время с лучшими работами театра: спектаклями «Фронт» А. Корнейчука, «Конармия», поставленным по мотивам рассказов И. Бабеля, «Мещанин во дворянстве» Ж.-Б. Мольера, «Маленькие трагедии» А. Пушкина, «Миллионерша» Б. Шоу, «Коронация» Л. Зорина и другими. Всего вахтанговцы привезли с собой одиннадцать спектаклей. В дни гастролей творческий состав театра встретится с рабочими промышленных предприятий города, тружениками сел, учащейся молодежью.

Б. ЛАЗАРЕВ.